БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК
Класифікація господарських засобів

Завдання. За наведеними даними провести класифікацію господарських засобів за складом і розміщенням. Станом на 31 березня підприємство мало такі господарські засоби (грн.)

1. малоцінні швидкозношувані предмети  3500;

2. інші грошові кошти 17300;

3. готова продукція 73000;

4. основні матеріали 55000;

5. допоміжні матеріали 40000;

6. грошові кошти в касі 290;

7. заборгованість підзвітних осіб 320;

8. основні засоби цеха 125300;

9. поточний рахунок 68000;

10.  офісні меблі 48200;

11.  приміщення цеху 749500;

12.  адміністративна будівля 392000;

13.  витрати майбутніх періодів 1200;

14.  програмне забезпечення 6200;

15.  довгострокова дебіторська заборгованість 32000;

16.  довгострокові фінансові вкладення 12000;

	Види господарських засобів
	Найменування господарських засобів
	Сума, грн.

	1.Необоротні активи

· основні засоби

· нематеріальні активи

· довгострокові фінансові вкладення

· довгострокова дебіторська заборгованість

· інші необоротні активи
	8,10,11,12

14

-

15

-
	1315000

6200

-

32000

-

	Всього
	
	1353200

	2.Оборотні активи

· запаси

· дебіторська заборгованість

· грошові кошти

· короткострокові фінансові вкладення
	1,3,4,5

7

9,2,6

16
	171500

320

85590

12000

	Всього
	
	269410

	3.Витрати майбутніх  періодів
	13
	1200

	Разом
	
	1623810


Класифікація джерел утворення господарських засобів

Завдання. На підставі наведених даних провести групування господарських засобів підприємства за джерелами утворення.

1. заборгованість підприємства по податку на прибуток 16432;

2. інші кредитори 5400;

3. довгострокові кредити банку 384000;

4. кредиторська заборгованість за отримані від постачальника матеріали 4960;

5. заборгованість по відрахуванням на соціальне страхування 55000;

6. заборгованість працівникам по зарплаті 105000;

7. статутний капітал 1560000;

8. розрахунки з кредиторами за товари і послуги 12700;

9. заборгованість перед іноземними кредиторами 1800;

10.  прибуток нерозподілений 76000;

11.  заборгованість податку на додану вартість 10700;

12.  додатковий капітал 200000;

13.  короткострокові кредити 32500;

14.  резервний капітал 42800;

15.  цільове фінансування 22000;

16.  доходи майбутніх періодів 14000;

	Джерела утворення господарських засобів
	Групи джерел
	Найменування джерел утворення
	Сума,грн.

	1
	2
	3
	4

	1.Власні джерела утворення
	капітал
	7,12,14
	1802800

	
	прибуток
	10
	76000

	
	фінансування
	15
	22000

	Всього
	
	
	1900800

	2.Позичені джерела утворення
	довгострокові зобов'язання
	3
	384000

	
	короткострокові зобов'язання
	13,1,2,4,5,6,8,9,11
	244492

	Всього
	
	
	628492

	3.Доходи майбутніх періодів
	
	16
	14000

	Разом
	
	
	2543292


Завдання.

1. статутний капітал 100000;

2. нерозподілений прибуток 2400;

3. заборгованість підзвітним особам 3800;

4. заборгованість вітчизняним постачальникам 43800;

5. доходи майбутніх періодів 12000;

6. короткострокова позика 60000;

7. заборгованість із виплати зарплати 107000;

8. заборгованість за внесками до Пенсійного фонду 37700;

9. заборгованість за внесками на соціальне страхування 29000;

10.  довгострокові кредити банку 42000;

11.  цільове фінансування 12000;

12.  резервний капітал 46000;

13.  кошти отримані при реалізації випущених акцій внаслідок перевищення їх номінальної вартості 22000;

14.  заборгованість іноземному підприємству за отримані послуги 1600;

	Джерела утворення господарських засобів
	Групи джерел
	Найменування джерел утворення
	Сума, грн.

	1
	2
	3
	4

	1. Власні джерела утворення
	капітал

прибуток

фінансування
	1,12,13

2

11
	188000

2400

12000

	Всього
	
	
	202400

	2. Позичені джерела утворення
	довгострокова заборгованість

короткострокова заборгованість
	10

3,4,6,7,8,9,14
	42000

282900

	Всього
	
	
	324900

	3. Доходи майбутніх періодів
	-
	                    5
	         12000

	Разом
	
	
	539300


 Завдання. За наведеними даними провести групування господарських засобів підприємства та джерел їх утворення.
1. основні засоби 150600;

2. нематеріальні активи 3500;

3. резервний капітал 30800;

4. додатковий капітал 40000;

5. виробничі запаси 5800;

6. малоцінні швидкозношувані предмети 1700;

7. незавершене виробництво 6700;

8. готова продукція 10300;

9. поточний рахунок 50000;

10.  кошти в касі 200;

11.  розрахунки з різними дебіторами 1200;

12.  статутний капітал 80000;

13.  нерозподілений прибуток 29200;

14.  короткострокові позики 10000;

15.  довгострокові позики 40000.
Групування господарських засобів за складом і розміщенням

	Види господарських засобів
	Найменування господарських засобів
	Сума, грн.

	1.Необоротні активи:

· основні засоби

· нематеріальні активи

· довгострокові фінансові вкладення 

· довгострокова дебіторська заборгованість

· інші необоротні активи
	1

2
	151600

3500

	Всього
	
	154100

	2.Оборотні активи:

· запаси

· дебіторська заборгованість

· грошові кошти

· короткострокові фінансові вкладення
	5,6,7,8

9,10,11
	24500

51400

	Всього
	
	75900

	3.Виплати майбутніх періодів
	
	

	Разом
	
	230000


Групування господарських засобів за джерелами утворення

	Джерела утворення господарських засобів
	Групи джерел утворення
	Найменування господарських засобів
	Сума, грн.

	1. Власні джерела утворення
	капітал

прибуток

фінансування
	3,4,12

13
	150800

29200

	Всього
	
	
	180000

	2. Позичені джерела утворення
	довгострокові зобов’язання

короткострокові   зобов’язання
	15

14
	40000

10000

	Всього
	
	
	50000

	3. Доходи майбутніх періодів
	
	
	

	Разом
	
	
	230000


Завдання .За наведеними даними провести класифікацію господарських засобів за складом, розміщенням та джерелами утворення.

1. залишки незавершеного виробництва в цехах 20740;

2. кошти на поточному рахунку 185606;

3. статутний капітал 450000;

4. приміщення та інвентар бази відпочинку 33820;

5. заборгованість вітчизняним постачальникам за отримані матеріальні цінності 173124;

6. виробниче обладнання в цехах 576311;

7. готова продукція 74434;

8. заборгованість за внесками на соціальне страхування 8442;

9. заборгованість підзвітних осіб 735;

10.  спецодяг на складі 5018;

11.  торговий знак фірми 12000;

12.  резерв для виплати відпускних працівникам підприємства 35800;

13.  заборгованість покупців 13650;

14.  короткострокова позика 50000;

15.  касовий апарат в магазині 1850;

16.  заборгованість за внесками до Пенсійного фонду 22336;

17.  нерозподілений прибуток 258692;

18.  заборгованість працівникам за виданою йому позикою, термін повернення три роки 5000;

19.  каса 162;

20.  господарський інвентар 7336;

21.  основні засоби, взяті в фінансову оренду 33720;

22.  заборгованість з оплати праці 58261;

23.  основні матеріали 11070;

24.  передплата з податку на додану вартість 878;

25.  заборгованість зі сплати податку на прибуток 13555;

26.  офісні меблі 9560;

27.  приміщення магазину 54100;

28.  товари 24220.  
Групування господарських засобів за складом і розміщення
	Види господарських засобів
	Найменування господарських засобів
	Сума, грн.

	1.Необоротні активи:

- основні засоби

- нематеріальні активи

- довгострокові фінансові                    вкладення

- довгострокова дебіторська     заборгованість

- інші необоротні активи
	4,6,10,15,20,21,26,27

11

18
	721715

12000

5000



	Всього
	
	738715

	2.Оборотні активи:
- запаси

- дебіторська заборгованість

- грошові кошти

- короткострокові фінансові вкладення
	1,7,23,28

9,13,24

2,19
	130464

15263

185768

	Всього
	
	331495

	3.Витрати майбутніх періодів
	
	

	Разом
	
	1070210


Групування господарських засобів за джерелами утворення
	Джерела утворення господарських засобів
	Групи джерел утворення
	Найменування господарських засобів
	Сума, грн.

	1.Власні джерела утворення
	капітал

прибуток

фінансування
	3

17

12
	450000

258692

35800

	Всього
	
	
	744492

	2.Позичені джерела утворення
	довгострокові зобов’язання

короткострокові зобов’язання
	5,8,14,16,22,25
	325718

	Всього
	
	
	325718

	3.Доходи майбутніх періодів
	
	
	

	Разом
	
	
	1070210


Бухгалтерський баланс

Завдання. За наведеними даними на синтетичних рахунках бухгалтерського обліку скласти бухгалтерський баланс станом на 30 вересня. Залишки на синтетичних рахунках бух. обліку:

рах.10-100000;

рах.131-40000;

рах.201-5000;

рах.203-5000;

рах.301-200;

рах.311-19800;

рах.40-50000;

рах.68-2000;

рах.63-10000;

рах.64-5000;

рах.65-5000;

рах.661-18000.

	Актив
	Пасив

	Основні засоби

  первісна вартість (рах.10)-100000

  знос (рах.131)-40000

  залишкова вартість (рах.10-рах.131)-60000

Виробничі запаси (рах.201+рах.203)-10000

Грошові кошти та їх еквіваленти (рах.311+рах.301)-20000
	Статний капітал (рах.40)-50000
Кредитна заборгованість за товари, роботи і послуги (рах.63)-10000

Поточні зобов’язання за розрахунками:

· з бюджетом (рах.64)-5000

· зі страхування (рах.65)-5000

· з оплати праці (рах.661)-18000

Інші поточні забов’язання(рах.68)-2000

	Баланс 90000
	Баланс 90000


Завдання. За наведеними даними на синтетичних рахунках бухгалтерського обліку скласти бухгалтерський баланс станом на 30 вересня. Залишки на синтетичних рахунках бух. обліку:

рах.12-30000;

рах.132-5000;

рах.10-80000;

рах.131-10000;

рах.201-454;
рах.23-1800;

рах.26-1500;

рах.377-50;

рах.301-823;

рах.40-60000;

рах.42-7500;

рах.311-2000;

рах.43-30000;

рах.44-1820;

рах.661-1912;

рах.65-395.

	Актив
	Пасив

	Нематеріальні активи (рах.12)-30000

Амортизація (рах.132)-5000

Основні засоби 

  первісна вартість (рах.10)-80000

  знос (рах.131)-10000

  залишкова вартість (рах.10-рах.131)-70000

Сировина і матеріали (рах.201)-454

Виробництво (рах.23)-1800

Готова продукція (рах.26)-1500

Розрахунки з різними дебіторами (рах.377)-50

Каса (рах.301)-823

Поточні рахунки в нац. валюті (рах.311)-2000
	Статутний капітал (рах.40)-60000
Додатковий капітал (рах.42)-7500

Резервний капітал (рах.43)-30000

Нерозподілений прибуток (рах.44)-1820

Поточні зобов’язання за розрахунками :

· з оплати праці (рах.661)-1912

· зі страхування (рах.65)-395



	Баланс 101627
	Баланс 101627


Вплив господарських операцій на баланс
Завдання. 

1. Нарахована заробітна плата робітникам за виробництво продукції 15000.
2. Надійшли основні засоби безоплатно 38000.

3. Випущена з виробництва і оприбуткована на склад продукція 15000.

4. Отримано на розрахунковий рахунок від дебіторів 18000.

Визначити тип господарських операцій за впливом на баланс, пояснити, які зміни відбуваються в балансі.

1. В активі збільшилась стаття „Незавершене виробництво” на суму 15000 грн.; в пасиві збільшилася стаття „Поточні зобов’язання з оплати праці” на суму 15000 грн. Тип господарської операції – активно-пасивна в сторону збільшення.
2. В активі збільшується стаття „Основні засоби”,  в пасиві  - „Інший додатковий капітал” на 38000грн. Тип господарської операції – активно-пасивна в сторону збільшення.
3. В активі зменшується стаття „Незавершене виробництво” і збільшується стаття „Готова продукція” на 15000грн.Тип господарської операції – активний.

4. В активі зменшується стаття „Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги” і збільшується стаття „Грошові кошти та їх еквіваленти” на 18000грн.
Завдання. 

1. Надійшли запчастини від постачальника – 3000грн. В активі збільшилась стаття „Запаси”, в пасиві – „Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги” на 3000грн. Тип господарської операції – активно-пасивна в сторону збільшення.
2. Погашена заборгованість перед постачальником – 3000грн. В активі зменшилась стаття „Грошові кошти та їх еквіваленти”, в пасиві – „Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги” на 3000грн. Тип господарської операції – активно-пасивний в сторону зменшення.
3. Виплачена з каси заробітна плата – 15000грн. В активі зменшується стаття „Грошові кошти та їх еквіваленти”, в пасиві – „Поточні зобов’язання з оплати праці” на 15000грн. Тип господарської операції – активно-пасивний в сторону зменшення.

4. Отримано кошти в касу в рахунок погашення дебіторської заборгованості за надані послуги 8000грн. В активі зменшується стаття „Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги” і збільшується стаття „Грошові кошти та їх еквіваленти” на 8000грн. Тип господарської операції – активний. 
Завдання. За наведеними даними визначити тип господарських операцій і сформувати їх зміст.

1.Д22 К631.

Збільшення статті активу „Малоцінні та швидкозношувані предмети”, збільшення статті „Кредитна заборгованість”. Тип операції активно-пасивна в сторону збільшення.
Надійшли від постачальника малоцінні швидко-зношуванні предмети.

2.Д631 К311.
Зменшення статті „Грошові кошти і їх еквівалент в національній валюті”, і зменшилась стаття пасиву „кредиторська заборгованість”.

Тип операції активно-пасивний в статті зменшення з розрахункового рахунку погашено заборгованість перед постачальником.
3.Д301 К311.

Отримані кошти в касу з поточного рахунку. Тип операції активний зміни відбуваються по статті „Грошові кошти та їх еквівалент”. В касі кошти збільшилися на рахунках зменшилося.

4.Д661 К641.

Отримано із зарплати податок з доходів. Тип операції пасивний. Стаття „Поточні зобов’язання за рахунками з бюджетом” збільшилось і зменшилось „ Поточні зобов’язання з оплати праці”.
Система рахунків і подвійний запис.
Завдання:

1.За наведеними залишками синтетичних рахунках бух. обліку сформувати баланс на початку звітного періоду.

2.За наведеними господарськими операціями сформувати кореспонденцію рахунків, визначити тип кожної операції за впливом на баланс.

3.Відкрити рахунки і визначити сальдо кінцеве в кожному рахунку.
4.Скласти просту сальдову оборотну відомість.

5.За визначеними залишками на рахунках бух. обліку на кінець звітного періоду сформувати баланс.

Вихідні дані:

Залишки на синтетичних рахунках на початок звітного періоду.

Д10-50000                      К40-50000

К131-10000                    К601-30000

Д207-5000


К641-10000

Д201-5000


К651-2000

Д26-30000


К652-2000

Д37-10000


К653-6000

Д301-2000


К661-20000

Д311-28000
Господарські операції за звітний період:

1.Безоплатно отримані основні засоби - 10000

2.Надійшли від постачальника запчастини - 5000

3.Отриманотовар від виробника - 10000

4.Отримано кошти в касу з поточного рахунку на виплату зарплати - 20000

5.Виплата з каси зарплати – 20000

1.Баланс на початок звітного періоду
	Актив
	Пасив

	Основні засоби 
 первісна вартість 50000
 знос 10000

 залишкова вартість 40000

Виробничі запаси 10000

Готова продукція 30000

Дебіторська заборгованість 10000
Грошові кошти та їх еквіваленти 30000
	Статутний капітал 50000
Коротко строкові кредити 30000

Поточні зобов’язання за розрахунком:

 з бюджетом 10000

 з оплати праці 20000

 зі страхування 10000
                           

	Баланс 120000
	Баланс 120000


2.Журнал господарських операцій:
	№
	Зміст господарських операцій
	Сума, грн.
	Кореспонденції рахунків
	Тип господарських операцій

	
	
	
	Д
	К
	

	1.
	Безоплатно отримані основні засоби
	10000
	10
	425
	А-П ↑

	2.
	Надійшли запасні частини 
	5000
	207
	631
	А-П ↑

	3.
	Отримали товар від виробника
	10000
	28
	631
	А-П ↑ 

	4.
	Отримано кошти в касу з поточного рахунку
	20000
	301
	311
	активний

	5.
	Виплачена з каси зарплата
	20000
	661
	661
	А-П ↑


3.Відкриття рахунків
	Д    207   К

	поч.сальдо 

5000

2.5000

кін. сальдо

10000
	

	Д     10    К

	поч.сальдо

50000

1.10000

кін. сальдо

60000
	

	Д   425   К

	
	поч.сальдо 

0

1.10000

кін. сальдо

10000


	Д    301  К

	поч.сальдо 

2000

4.20000

кін. сальдо

2000
	5.20000

	Д     631  К

	
	поч.сальдо

0

2.5000

3.10000

кін. сальдо

15000

	Д   28  К

	поч.сальдо 

0

3.10000

кін. сальдо

10000
	


	Д     311   К

	поч.сальдо

28000

кін. сальдо

8000
	4.20000

	Д     661  К

	5.20000
	поч.сальдо

20000
кін. сальдо

0


4.Проста сальдова оборотна відомість.
	Коди рахунків
	Початкове сальдо
	Обороти за звітний період
	Кінцеве сальдо

	
	Д
	К
	Д
	К
	Д
	К

	10

131

201

207

26

28

301

311

37

40

425

601

634

641

651

652

653

661
	50000

5000

5000

30000

-

2000

28000

10000

-

-


	10000

-

50000

-

30000

-

10000

2000

2000

6000

20000
	10000

-

5000

10000
20000
20000
	-

-

20000

20000

10000

15000
	60000

5000

10000

30000

10000

2000

8000

10000
	10000

50000

10000

30000

15000

10000

2000

2000

6000

0

	
	130000
	130000
	65000
	65000
	135000
	135000


5.Баланс на кінець звітного періоду
	Актив
	Пасив

	Основні засоби

   первісна вартість 60000

   знос 10000

   залишкова вартість 50000

Виробничі запаси 50000

Готова продукція 30000

Товари 10000

Грошові кошти 10000

Дебіторська заборгованість 10000
	Статутний капітал 50000
Інший додатковий капітал 10000

Короткострокова кредиторська заборгованість 30000

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 15000

Поточні зобов’язання за розрахунками:

· з бюджетом 10000

· зі страхування 10000

	Баланс 125000
	Баланс 125000


Завдання.
1.За наведеними залишками на синтетичних рахунках сформувати баланс на початок звітного періоду;

 2.за наведеними господарськими операціями, сформувати кориспонденцію рахунків, визначити тип господарської операції;

3. відкрити рахунки і визначити кінцеве сальдо по кожному з них;

4. скласти просту сальдову оборотну відомість;
5.за визначеними залишками на рахунках сформувати баланс на кінець звітного періоду.

Д10-80000
К40-50000
К131-20000
К601-30000
Д12-25000
К641-20000
К133-5000
К651-8000
Д201-10000
К652-1000
Д205-10000
К653-1000
Д301-2000
К661-30000
Д311-38000

1.Баланс на початок звітного періоду

	Актив
	Пасив

	Основні засоби

   первісна вартість 80000
   знос 20000
   залишкова 60000
Нематеріальні активи

   первісна вартість 25000
   знос 5000
   залишкова вартість 20000
Запаси 20000
Грошові кошти та їх еквіваленти 40000
	Статутний капітал 50000
Короткострокові кредити банків 30000
Поточні зобов’язання за розрахунками:

- з бюджетом 20000

- зі страхування 10000

- з оплати праці 30000

	Баланс 140000
	Баланс 140000


2.Журнал господарських операцій

	№
	Зміст господарських операцій
	Сума, грн.
	Кориспонденції рахунків
	Тип гос.  операцій

	
	
	
	Д
	К
	

	1.
2.

3.

4.


	Утримано із заробітної плати податок з доходів
Перераховано в погашення заборгованості перед бюджетом

Нарахована заробітна плата робітникам основного виробництва

Надійшли матеріали від постачальника

Перераховано в погашення короткострокової позики
	5000

5000

20000

15000

6000
	661

641

23

20

601
	641

311

661

631

311
	пасивний
А-П ↓

А-П ↑

А-П ↑

А-П ↓


3. Відкриття рахунків

	Д   661   К

	1.5000
	поч. сальдо
30000
3.20000

кін. сальдо

45000 

	Д   641   К

	2.5000
	поч. сальдо 
20000

1.5000

кін. сальдо

20000

	Д   311   К

	поч. сальдо
38000

кін. сальдо

27000
	2.5000

5.5000


	Д   23   К

	поч. сальдо
0

3.20000

кін. сальдо

20000
	

	Д   631   К

	
	поч. сальдо
0

4.15000

кін. сальдо

15000

	Д   20   К

	поч. сальдо
20000

4.15000

кін. сальдо 35000
	


	Д   601   К

	5.6000
	Поч. сальдо
30000

кін. сальдо

25000


4.Проста сальдова оборотна відомість

	Коди рахунків
	Початкове сальдо
	Обороти за звітний період
	Кінцеве сальдо

	
	Д
	К
	Д
	К
	Д
	К

	10

12

131

133

20
23

301

311

40

601
631

641

651

652

653

661
	80000
25000

20000

2000

38000


	20000

5000

50000

30000

20000

8000

1000

1000

30000
	15000

20000

6000

5000

5000
	11000

15000

5000

20000
	80000

25000

35000

20000
2000

27000
	20000

5000

50000

24000

15000

20000

8000

1000

1000

45000

	
	165000
	165000
	51000
	51000
	189000
	189000


5. Баланс на кінець звітного періоду 

	Актив
	Пасив

	Основні засоби

   первісна вартість 80000
   знос 20000
   залишкова вартість 60000
Нематеріальні активи

   первісна вартість 25000
   знос 5000
   залишкова 20000
Виробничі запаси 35000
Грошові кошти та їх еквіваленти 29000
	Статутний капітал 50000
Короткострокові кредити банків 24000

Кредитні зобов’язання за товари, роботи, послуги 15000

Поточні зобов’язання за розрахунками:

· з бюджетом 20000

· зі страхування 10000

· з оплати праці 45000

	Баланс 164000
	Баланс 164000


Завдання. 
1.За наведеними залишками на синтетичних рахунках сформувати баланс на початок звітного періоду;

2.за наведеними господарськими операціями, сформувати кориспонденцію рахунків, визначити тип господарської операції;

3. відкрити рахунки і визначити кінцеве сальдо по кожному з них;

4. скласти просту сальдову оборотну відомість;

5.за визначеними залишками на рахунках сформувати баланс на кінець звітного періоду.

Д10-120000


Д20-20000

Д311-50000


К65-10000

К131-40000


К601-30000

К661-30000

К40-60000

К64-20000
	Актив
	Пасив

	1.Основны засоби

 первісна вартість 120000

 залишкова вартість 80000

 знос 40000

2.Виробничы запаси 20000

3.Грошовы кошти та їх еквіваленти 500000
	1.Статутний капітал 60000

2.Короткострокові кредити банків 30000

3.Поточні зобов’язання за розрахунками:

 - з бюджетом 20000

 - зі страхування 10000

 - з оплати праці 30000

	Баланс 150000
	Баланс 150000


Журнал господарських операцій
	№
	Зміст господарських операцій
	Сума  
	Кореспонденції рахунків
	Тип господарських операцій

	
	
	
	Д
	К
	

	1.

2.

3.

4.

5.
	Нарахована зарплата робітників

Утримано із зарплати прибутковий прибуток 

Перераховано з погашення заборг. перед бюджетом

Надійшли від постачальника запчастини

Відображено суму ПДВ

Перераховано в погашення на короткострокові позики 
	20000
40000

5500

4000

800

5000
	23
661

641

207

641

601
	661
641

311

631

631

311
	А-П
пасивний
А-П

А-П

пасивний
А-П


	Д   641   К

	3.5500

4.800
	поч. сальдо

20000

2.4000

кін. сальдо

17700


3.Відкриття рахунків
	Д   23   К

	поч. сальдо
0

1.20000

кін. сальдо 

20000
	

	Д   661  К

	2.4000
	поч. сальдо 
30000

1.20000

кін. сальдо

46000


	Д   311   К

	Поч. сальдо

50000

кін. сальдо

39500
	3.5500

5.5000

	Д   207   К

	поч. сальдо

20000

4.4000

кін. сальдо

24000
	

	Д   631   К

	
	поч. сальдо

0

4.4800

кін. сальдо 4800


	Д   601   К

	5.5000
	поч. сальдо 

30000

кін. сальдо

25000


4.Проста сальдова оборотна відомість
	Коди рахунків
	Початкове сальдо
	Обороти за звітний період
	Кінцеве сальдо

	
	Д
	К
	Д
	К
	Д
	К

	10

131

20

23

311

40

601

631

64

65

661
	12000

20000

50000
	40000

60000

30000

20000

10000

30000
	4000

20000

5000

6300

4000
	10500

4800

4000

20000
	120000

24000

20000

39500
	40000

60000

25000

4800

17700

10000

46000

	
	190000
	190000
	39300
	39300
	203500
	203500


5.Баланс на кінець звітного періоду

	Актив
	Пасив

	Основні засоби

   первісна вартість 120000

   знос 40000
   залишкова вартість 80000

Виробничі запаси 24000

Незавершене виробництво 20000

Грошові кошти та їх еквіваленти 39500
	Статутний капітал 60000
Короткострокові кредити банків 25000

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 4800

Поточні зобов’язання за розрахунками:

· з бюджетом 17700

· зі страхування 10000

· з оплати праці 46000

	Баланс 163500
	Баланс 163500


Шахова оборотна відомість
Завдання.
1. За наведеними залишками скласти баланс на початок звітного періоду;

2. сформувати бухгалтерські проведення по наведеним операціям і скласти шахову оборотну відомість;

     3.скласти баланс на кінець звітного періоду.
Д10-90000


К661-20000

К131-40000


Д311-60000

К601-20000


К64-40000

К40-40000


К65-10000

Д20-20000

1. Баланс на початок звітного періоду

	Актив
	Пасив

	Основні засоби
   Первісна вартість 90000

   Знос 40000

   Залишкова 50000

Виробничі запаси 20000

Грошові кошти та еквіваленти 60000
	Статутний капітал 40000
Короткострокові позики 20000

Поточні зобов’язання за розрахунками:

· з бюджетом 40000

· зі страхування 10000

· з заробітної плати 20000

	Баланс 130000
	Баланс 130000


2. Журнал господарських операцій
	№
	Зміст господарських операцій
	Сума,

грн.
	Кореспонденції рахунків

	
	
	
	Д
	К

	1.
2.

3.

4.

5.


	Отримано на розрахунковий рахунок короткострокову позику 
Отримані матеріали як внесок до статутного капіталу 

Нарахована заробітна плата робітникам за виробництво 

Утримано із зарплати податок з доходів

Перераховано з поточного рахунку в погашення короткострокової позики
	10000

15000

25000

4500

5500
	311

20

23

661

601
	601

40

661

641

311


Шахова оборотна відомість

	Коди рахунків
	   Д
	20
	23
	311
	40
	601
	641
	661
	Всього по дебету

	
	К
	
	
	
	
	
	
	
	

	20
	
	
	
	
	15000
	
	
	
	15000

	23
	
	
	
	
	
	
	
	25000
	25000

	311
	
	
	
	
	
	10000
	
	
	10000

	40
	
	
	
	
	
	
	
	
	-

	601
	
	
	
	5500
	
	
	
	
	5500

	641
	
	
	
	
	
	
	
	
	-

	661
	
	
	
	
	
	
	4500
	
	4500

	Всього по кредиту
	
	-
	-
	5500
	1500
	10000
	4500
	2500
	60000


4.Баланс на кінець звітного періоду

	Актив
	Пасив

	Основні засоби

   первісна вартість 90000

   знос 40000

   залишкова вартість 50000

Виробничі запаси 35000

Незавершене виробництво 25000

Грошові кошти та їх еквіваленти 64500
	Статутний капітал 55000

Короткострокові кредити банків 24500

Поточні зобов’язання за розрахунками:

· з бюджетом 44500

· зі страхування 10000

· з оплати праці 40500

	Баланс 174500
	Баланси 174500


Завдання.
1. З а наведеними залишками скласти баланс на початок звітного періоду;

2. сформувати бухгалтерські проведення по наведеним операціям і скласти шахову оборотну відомість;

3.скласти просту сальдову оборотну відомість;

4.скласти баланс на кінець звітного періоду.

     Д23-50000

Д311-50000

Д23-15000

К661-80000

К40-60000

К65-15000

Д10-80000

К64-10000

К131-30000

1.Баланс на початок звітного періоду
	Актив
	Пасив

	Основні засоби
   первісна вартість 80000

   знос 30000

   залишкова вартість 50000

Незавершене виробництво 500000

Готова продукція 15000

Грошові кошти та їх еквіваленти 50000
	Статутний капітал 60000
Поточні зобов’язання за розрахунками:

· з бюджетом 10000

· зі страхування 15000

· з оплати праці 80000

	Баланс 165000
	Баланс 165000


2.Журнал господарських операцій

	№
	Зміст господарських операцій
	Сума, грн.
	Кореспонденції рахунків

	
	
	
	Д
	К

	1.
2.

3.

4.

5.
	Виготовлена та передана на склад готова продукція
Отримані від постачальника матеріали

Відображено суму ПДВ

Виготовлені та передані на склад напівфабрикати

Зараховано на розрахунковий рахунок аванс

Відображені результати до оцінки основних засобів
	20000

15000

3000

6000

10000

10000
	26

20

641

25

311

10
	23

631

631

23

681

42


 Шахова оборотна відомість

	Коди рахунків
	 Д
	10
	20
	23
	25
	26
	311
	42
	631
	641
	681
	Всього по дебету

	
	К
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	
	
	
	10000
	
	
	
	10000

	20
	
	
	
	
	
	
	
	
	15000
	
	
	15000

	23
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	-

	25
	
	
	
	6000
	
	
	
	
	
	
	
	6000

	26
	
	
	
	20000
	
	
	
	
	
	
	
	20000

	311
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	10000
	10000

	42
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	-

	631
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	-

	641
	
	
	
	
	
	
	
	
	3000
	
	
	3000

	681
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	-

	Всього по кредиту
	 -
	-
	-
	26000
	-
	-
	-
	10000
	18000
	-
	10000
	64000


3.Проста сальдова оборотна відомість
	Коди рахунків
	Початкові залишки
	Обороти за звітний період
	Кінцеві залишки

	
	Д
	К
	Д
	К
	Д
	К

	10
	80000
	
	10000
	
	90000
	

	131
	
	30000
	
	
	
	30000

	20
	
	
	15000
	
	15000
	

	23
	50000
	
	
	26000
	24000
	

	25
	
	
	6000
	
	6000
	

	26
	15000
	
	20000
	
	35000
	

	311
	50000
	
	10000
	
	60000
	

	40
	
	60000
	
	
	
	60000

	42
	
	
	
	10000
	
	10000

	631
	
	
	
	18000
	
	18000

	64
	
	10000
	3000
	
	
	7000

	65
	
	15000
	
	
	
	15000

	661
	
	80000
	
	
	
	80000

	681
	
	
	
	10000
	
	10000

	
	195000
	195000
	64000
	64000
	230000
	230000


4.Баланс на кінець звітного періоду

	Актив
	Пасив

	Основні засоби

   первісна вартість 90000

   знос 30000

   залишкова вартість 60000

Запаси 80000

Грошові кошти та їх еквіваленти 60000
	Статутний капітал 60000

Додатковий капітал 10000

Кредиторська заборгованість 18000

Поточні зобов’язання за розрахунками:

· з одержаних авансів 10000
· з бюджетом 7000

· зі страхування 15000

· з оплати праці 80000

	Баланс 20000
	Баланс 20000


 Завдання.                                                                     

1. З а наведеними залишками скласти баланс на початок звітного періоду;

2. сформувати бухгалтерські проведення по наведеним операціям і скласти шахову оборотну відомість;

    3.скласти баланс на кінець звітного періоду.
Д10-50000
К40-80000

Д20-10000


 К601-30000

К131-10000


 К64-10000

Д26-30000


 К65-10000

Д37-10000


 К661-20000

Д23-30000

Д311-30000
1.Балансна початок періоду

	Актив
	Пасив

	Основні засоби

   первісна вартість 50000

   знос 10000

   залишкова вартість 40000

Виробничі запаси 70000

Незавершене виробництво 30000

Готова продукція 30000

Грошові кошти та їх еквіваленти 30000

Дебіторська заборгованість 10000
	Статутний капітал 80000
Короткострокові позики банків 30000

Поточні зобов’язання за розрахунками:

· з бюджетом 10000

· зі страхування 10000

· з оплати праці 20000

	Баланс 150000
	Баланс 150000


2. Журнал господарських операцій
	№
	Зміст господарських операцій
	Сума, грн.
	Кореспонденції рахунків

	
	
	
	Д
	К

	1.
2.

3.
4.
	Виготовлена та передана на склад готова продукція

Отримані матеріали від постачальника

Відображена сума ПДВ

Відображені результати до оцінки основних засобів
Отримано на розрахунковий рахунок аванс
	30000

10000

2000

10000

30000
	26

20

641

10

311
	23

631

631

42

681


3.Шахова оборотна відомість
	Коди рах.
	Поч. сальдо
	Обороти по кредиту
	Всього по Д
	Кін. сальдо

	
	Д
	К
	10
	131
	20
	23
	26
	301
	311
	37
	40
	42
	601
	631
	64
	65
	661
	681
	
	Д
	К

	10
	50000
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	10000
	
	
	
	
	
	
	10000
	60000
	

	131
	
	10000
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	10000

	20
	10000
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	10000
	
	
	
	
	10000
	20000
	

	23
	30000
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	26
	30000
	
	
	
	
	30000
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	30000
	60000
	

	301
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	311
	30000
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	30000
	30000
	60000
	

	37
	10000
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	10000
	

	40
	
	80000
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	80000

	42
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	10000

	601
	
	30000
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	30000

	631
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	12000

	64
	
	10000
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2000
	
	
	
	
	2000
	
	8000

	65
	
	10000
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	10000

	661
	
	20000
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	20000

	681
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	30000

	Всього по К
	
	
	-
	-
	-
	30000
	-
	-
	-
	-
	-
	10000
	-
	12000
	-
	-
	-
	30000
	82000
	210000
	210000


4.Баланс на кінець звітного періоду
	Актив                                             
	Пасив

	Основні засоби

   первісна вартість 60000

   знос 10000

   залишкова вартість 500000

Виробничі запаси 20000

Готова продукція 60000

Грошові кошти та їх еквіваленти 60000

Дебіторська заборгованість 10000
	Статутний капітал 80000

Додатковий капітал 10000

Короткострокові позики 30000

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 12000

Поточні зобов’язання за розрахунками:

 -   з одержаних авансів 30000

· з бюджетом 8000

· зі страхування 10000

· з оплати праці 20000

	Баланс 200000
	Баланс 200000


Облік необоротних активів
Завдання.
Підприємством придбанні на умовах попередньої оплати:
· письмові столи 4 шт. за ціною 300 грн.;

· стільці 4 шт. за ціною 100 грн.;

· полиці для книг 10 шт. за ціною 40 грн..

Вартість перевезення залученим транспортом 120 грн. в тому числі ПДВ. Відобразити господарські операції в журналі господарських операцій, нарахувати знос, вказати які П(С)БО регулюються відображені в обліку звітності цих активів.

Журнал господарських операцій

	№
	Зміст господарських операцій
	Сума, грн.
	Кореспонденції рахунків

	
	
	
	Д
	К

	1.

2.

3.

4.

5.

6.
	Перераховані кошти постачальнику за інші необоротні матеріальні активи

Відображено суму ПДВ

Перераховано кошти транспортній організації

Відображено суму ПДВ

Витрати на придбання необоротних матеріальних активів віднесені до капітальних інвестицій

Оплата транспортних послуг по перевезенню інших необоротних матеріальних активів віднесено до капітальних інвестицій

Введені в експлуатацію придбані необоротні матеріальні активи Нараховано 100% зносу інших необоротних матеріальних активів в момент передачі в експлуатацію
	2000

333

120

20

1667

100

1767

1767
	37

641

685

641

15

15

112

92
	311

37

311

385

37

685

15

132


Відображені в обліку звітності господарські операції регулюються П(С)БО 7. 
Завдання.

Підприємство придбало виробниче обладнання первісною вартістю 410000 грн.. Ліквідаційна вартість обладнання після його експлуатації за попередніми оцінками може скласти 10000 грн.. Передбачений строк корисного використання 5 років. Використовуючи методи прямолінійного списання, зменшення залишкової вартості, подвійного зменшення залишкової вартості, кумулятивний метод, визначити суми амортизаційних відрахувань та балансової вартості об’єкта за кожний рік корисного використання. Скласти бухгалтерські проведення.

1.Метод прямого списання
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2. Метод зменшення залишкової вартості
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	Рік
	Амортизаційні відрахування
	Накопичена амортизація
	Залишкова вартість

	-

1

2

3

4

5
	-

410000*0,5236=214676

195324*0,5236=102272

93052*0,5236=48722
	-

214766
316948
	410000

195324
93052

10000


3.Метод подвійного зменшення залишкової вартості
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	Рік
	Амортизаційні відрахування
	Накопичена амортизація
	Залишкова вартість

	-

1

2

3

4

5
	-

2*0,2*410000=164000

2*0,2*246000=98400

2*0,2*147600=59040

2*0,2*88560=35420

43140
	-

164000

262400

321440

356860

400000
	410000

246000

147600

88560

53410

10000


4.Кумулятивний метод
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	Рік
	Амортизаційні відрахування
	Накопичена амортизація
	Залишкова вартість

	-

1

2

3

4


5
	-

5/15*400000=133333
4/15*400000=106667

3/15*400000=80000

2/15*400000=533333

1/15*400000=26667
	-

133333
240000

320000

373333

400000


	410000
276667

170000

90000

36667

10000


Облік виробничих запасів
Завдання.

Визначити фактичну собівартість використаних виробництвом матеріалів за середньою ціною на підставі даних:

· залишок матеріалів на початок місяця 500 од. за ціною 4 грн.;

· передано матеріалів за місяць 400 од. за ціною 4,20 грн. 

300 од. за ціною 4 грн.

2000 од. за ціною 450 грн.;
- витрачено за місяць матеріалів 1100 од.

На фактичну собівартість використаних матеріалів скласти бухгалтерську проводку і вказати первинні документи з обліку матеріалів.

1. визначаємо фактичну собівартість використаних на виробництво матеріалів формуючи допоміжну таблицю

	Залишок на початок місяця
	Надійшло за місяць

	Кількість
	Сума
	Кількість
	Сума

	500
	2000
	2700
	11880


Фактична собівартість од. матеріалів за середньою ціною:

(2000+11880)/(500+2700)=4,34 грн.

Фактична собівартість використаних на виробництво матеріалів:

1100*4,34=4774
2.Бухгалтерські проводки:
- передані матеріали у виробництво Д23 К20;

- надійшла з виробництва і оприбуткована на склад готова продукція 

 Д26 К23.

3.Первинні документи з обліку матеріалів: рахунки фактури, накладні, товарно-транспортні накладні, податкові накладні, накладна на внутрішнє переміщення матеріалів, прибутковий ордер, вимога на відпуск матеріалів, картки складського обліку, лімітно-забірні картки.

Завдання. Визначити фактичну собівартість використаних на виробництво матеріалів за методами FIFO і LIFO на підставі даних:

· залишок матеріалів на початок місяця 2000 од. за ціною 2 грн. ;

· придбано матеріалів за місяць 400 од. за ціною 2,50 грн. 

                                                          350 од. за ціною 2,80 грн.
                                                           200 од. за ціною 3,00 грн.
Витрачено за місяць матеріалів 850 од. 

На фактичну собівартість використаних матеріалів скласти бухгалтерську проводку і вказати первинні документи 

FIFO:

200*2,00=400

400*2,50=1000

250*2,80=700

Фактична собівартість: 400+1000+700=2100 грн.

LIFO:

200*3,00=600
350*2,80=980

300*2,50=750

Фактична собівартість: 600+980+750=2330 грн.
Бухгалтерські проводки:

- передані матеріали у виробництво Д23 К20;

- надійшла з виробництва і оприбуткована на склад готова продукція 

 Д26 К23.

Первинні документи з обліку матеріалів: рахунки фактури, накладні, товарно-транспортні накладні, податкові накладні, накладна на внутрішнє переміщення матеріалів, прибутковий ордер, вимога на відпуск матеріалів, картки складського обліку, лімітно-забірні картки.

Облік готової продукції, калькулювання собівартості продукції.
Завдання. За наведеними господарськими операціями скласти кориспонденції  рахунків, визначити собівартість готової продукції ( провести необхідні підрахунки і визначити фінансовий результат звітного періоду.
	Зміст господарських операцій
	Сума, грн.
	Кориспонденції рахунків

	
	
	Д
	К

	1. Отримано в касу на виплату заробітної плати.

2. Виплачено з каси заробітну плату.

3. Виплачено з каси депоновану заробітну плату.

4. Отримано на поточний рахунок кошти від покупців.

5. Оплачено рахунок постачальника з поточного рахунку.

6. Зараховано на поточний рахунок короткострокову позику банку.

7. Перераховані кошти з поточного рахунку на відкриття акредитиву.

8. Перераховано до бюджету податок на прибуток.

9. Погашено дебіторську заборгованість інших дебіторів.

10. Оплачено рахунок постачальника з акредитиву.

11. Придбано підзвітною особою канцтовари (ручки, олівці).
Відображено суму ПДВ.
12. Нарахована заробітна плата АУП.

13. Нарахована заробітна плата робітникам.
14. Придбання звітною особою канцтоварів списані на адміністративні витрати.

15. Нараховано платежі до органів страхування:

- від зарплати АУП (38%)

- від зарплати робітників (38%)

16. Оприбутковано матеріали, що надійшли від постачальника.

Відображено суму ПДВ (20%)

17.Передано матеріали у виробництво.

18. Нараховано амортизацію виробничого обладнання.

19. Нараховано амортизацію офісного обладнання.

20. Передано на склад готову продукцію  (сума по Д 23 з усіх попередніх операцій).

21. Списано собівартість реалізованої продукції.

22. Відображено реалізацію продукції.

Відображено суму ПДВ
23. Списано собівартість реалізованої продукції на фінансові результати.

24. Списано дохід від реалізованої продукції на фінансові результати.

25. Списано адміністративні витрати на фінансові результати (сума по Д 92 з попередніх операцій).

26. Нараховано податок на прибуток.

27. Податок на прибуток списано на фінансові результати.

28. Визнаначено фінансові результати

(сума по дебету та кредиту 791).
	1760
1640

120

3400
6700

1400

580

130

750

216

100

20

1320

2290

100

502

870

720

144

720

160

140

4040

4040

13784

22197

4040

11487

2062

228

228
      5157
	301
301

301

311

631

311

313

641

311

631

22

641

92

23

92

92

23

20

641

23

23

92

26

901

361

701

791

701

791

981

791

79
	311
661

662

361

311

601

311

311

377

313

372

372

661

661

22

65

65

631

631

20

131

131

23

26

701

641

901

791

92

641

981

44


Облік грошових коштів та фінансових вкладень.

Завдання. Відобразити рух коштів в касі підприємства за серпень поточного року виходячи з нижченаведеної інформації:

1.6 серпня до каси надійшла готівка в рахунок внеску до статутного     капіталу засновників в розмірі 10000 грн., яка того ж дня передана до банку для зарахування на розрахунковий рахунок підприємства. 

     Д 301 К 46 .

2.7 серпня із розрахункового рахунку до каси одержано готівкові кошти в розмірі 300 грн. на господарські потреби. 

Д 311 К 301.

3. 7 серпня з каси видано 300 грн. підзвітній особі на придбання             канцтоварів. Д 372 К 301.

4. 8 серпня підзвітна особа повернула до каси залишок невитраченого            авансу в розмірі 4 грн. Д 301 К 372.

5. 13 серпня до каси надійшли кошти від реалізації товарів 5000 грн. 

    Д 301 К 702.

6. 13 серпня отримана виручка від реалізації товарів, внесена з каси на розрахунковий рахунок. Д 311 К 301.

7. 16 серпня одержано з розрахункового рахунку кошти для виплати авансу за розрахунками з працівниками та допомоги по тимчасовій непрацездатності на загальну суму 7500 грн. Д 301 К 311.
8. 17 серпня вся сума виплачена працівникам згідно з відповідними документами. Д 661 К 301.

Завдання. На підставі заданої інформації зазначити кореспонденції рахунків.

	Зміст господарських операцій
	Сума, грн.
	Кореспонденції рахунків

	
	
	Д
	К

	1. Оплачено рахунки постачальників за придбані матеріали

2. Сплачено фінансові санкції за наслідками здійснених перевірок податковими органами

3. Зараховано позику, отриману від банку строком на 3 місяці

4. Сплачено з поточного рахунку податки і збори

5. Отримано кошти в погашення заборгованості дебіторів за відвантажену продукцію

6. Перераховано дивіденди учасникам – юридичним особам

7. Перераховано відсотки за банківську позику

8. Оплачено путівки до санаторно-курортних установ з поточного рахунку

9. Отримано кошти в погашення іншої дебіторської заборгованості 
	11500

8200

6000

760

23700

2675

197

678

3890
	631

642

311

64

301

671

684

377

311
	311

311

601

311

361

311

311

311

377


Завдання. Підприємством придбані безвідсоткові облігації за номінальною вартістю на суму 2000 грн. Облігації будуть погашені через 2 роки, але вже через 2 тижні підприємство продало облігації за 2100 грн.. Відобразити в обліку рух фінансових інвестицій, визначити фінансові результати від операцій купівлі-продажу безвідсоткових облігацій.
	Зміст господарських операцій
	Сума, грн.
	Кореспонденції рахунків

	
	
	Д
	К

	1. Придбані облігації підприємством (безвідсоткові)

2. Відображено собівартість реальних облігацій

3. Відображено дохід від реальних облігацій

4. Списано собівартість реальних облігацій на фінансові результати 

5. Списано на фінансові результати продажну вартість облігацій

6. Фінансові результату
	2000

2000

2100

2000

2100

100
	14

971

311

703

741

793
	311

143

741

971

793

441


Облік розрахунків по оплаті праці

Завдання. За звітний період нарахована заробітна плата АУП – 5000 грн., робітникам основного виробництва – 18000 грн., працівникам відділу збуту – 10000 грн.. Отримано із заробітної плати: 

· податок з доходів фізичних осіб 4000 грн.;

· внески на обов’язкове пенсійне страхування 2%;

· внески на обов’язкове соціальне страхування 1%;

· збір на випадок безробіття 0,5%.

 На підставі наведених даних визначити суму, яку належить отримати в касу на виплату зарплати, нарахувати внески на всі види обов’язкового страхування, провести необхідні розрахунки, відобразити всі операції на рахунках бухгалтерського обліку, сформувати журнал господарських операцій.
	Зміст господарських операцій
	Сума, грн..
	Кореспонденції рахунків

	
	
	Д
	К

	1.Нараховано зарплату робітникам

2.Нараховано зарплату АУП

3.Нараховано зарплату відділу збуту 

4.Отримано податок з доходів фізичних осіб

5.Отримані внески на пенсійне страхування

6.Отримано внески на соціальне страхування

7.Збір на випадок безробіття

8.Отримано кошти в касу на виплату зарплати
	18000
5000

10000

4000

460
330

165
27845
	23
92

93

661

661

661

661

301
	661
661

661

641

651

652

653

311


	Зміст господарських операцій
	Сума, грн..
	Кореспонденції рахунків

	
	
	Д
	К

	1.Нарахування внесків від  ЗП робітників:

- внески на пенсійне страхування

- внески на соціальне страхування

- збір на випадок безробіття

- збір на соцстрахування від нещасних випадків.

2.Нарахування внесків від ЗП АУП:

- внески на пенсійне страхування

- внески на соціальне страхування

- збір на випадок безробіття

- збір на соцстрахування від нещасних випадків.

3.Нарахування внесків від ЗП відділу збуту

- внески на пенсійне страхування

- внески на соціальне страхування

- збір на випадок безробіття

- збір на соцстрахування від нещасних випадків.
	5760

542

342

216

1600

145

95
60

3200

290

190

120
	23

23

23

23

92

92

92

92

93

93

93

93
	651

652

653

652/n
651

652

653

652/n
651

652

653

652/n


Завдання. Нарахована зарплата 400 грн. і 200 грн. допомоги по тимчасовій непрацездатності. Провести обов’язкові утримання, визначити суму до видачі, провести обов’язкові відрахування на страхування, показати облік господарських операцій.
	Зміст господарських операцій
	Сума, грн..
	Кореспонденції рахунків

	
	
	Д
	К

	1.Нарахована зарплата працівнику

2.Нарахована допомога по тимчасовій непрацездатності (за рахунок коштів Фонду соцстраху)

3.Отримано із зарплати:

- податок з доходів фізичних осіб (400+200)- --12 - 4 – 2=582*13%=
- внески на пенсійне страхування (400+200)*0,02=12

- внески до Фонду страхування від непрацездатності 400*0,01=4

- внески до Фонду страхування від безробіття 400*0,005=2

4.Видана з каси зарплата працівнику

5.Нараховано внески в Пенсійний фонд (400+200)*0,32=192

6.Нараховані внески в Фонд страхування від непрацездатності 400*0,029=12

7.Нараховано внески до Фонду страхування на випадок безробіття 400*0,019=8

8.Нараховано внески в Фонд страхування від нещасних випадків 400*0,012=5 
	400
200

75,66
12

4

2

506,34
192  
12

8

5
	92
652

661

661

661

661

661
92

92

92

92
	661
661

641

651

652

653

301

651

652

653

652/n


Завдання. Працівнику нарахована заробітна плата 400 грн. провести обов’язкові утримання, відрахування на страхування, показати облік операцій.
	Зміст господарських операцій
	Сума, грн...
	Кореспонденції рахунків

	
	
	Д
	К

	1.Нараховано зарплату працівнику
2.Утримано із заробітної плати податок з доходів фізичних осіб

3.Внески на пенсійне страхування

4.Внесеи до Фонду страхування від непрацездатності

5.Внески до Фонду страхування до Фонду страхування від безробіття
6.Видана з каси заробітна плата працівнику

7.Нараховано внески в Пенсійний фонд

8.Нараховано внески в Фонд страхування від непрацездатності

9. Внески до Фонду страхування на випадок безробіття 

10.Внески в Фонд страхування від нещасних випадків 
	400
43

8

4

2

343

128

12

8

5
	92
661

661

661

661

661

92

92

92

92


	661
641

651

652

653

301

651

652

653

652/n


Завдання. Працівнику в травні 2004 року надається щорічна відпустка терміном 24 календарні дні. Заробітна плата працівника за попередні 12 місяців становить 4850 грн. Розрахувати розмір відпускних, здійснити необхідні утримання і відрахування до Фонду соціального страхування, показати облік операцій. Відпустка буде використана протягом травня місяця.

Середньоденний заробіток працівника: 4850/(366-10св.дн.)=13,6

                                                                               13,6*24=326,4

	Зміст господарських операцій
	Сума, грн.
	Кореспонденції рахунків

	
	
	Д
	К

	1.Нараховані відпускні працівнику

2.Отримано:

- Пенсійний фонд 2%

- Фонд соціального страхування 0,5%

- збір на випадок безробіття 0,5%

- податок з доходів фізичних осіб 13%
3.Нараховано внесків в Пенсійний фонд 32%

4.Видано з каси відпускні

5. Нараховано внески у Фонд страхування від тимчасової непрацездатності 2,9%

6. Внески до Фонду страхування на випадок безробіття 1,9%

7.Внески до Фонду страхування від нещасних випадків 1,2%
	326,4
6,53

2

2

33

104,4

282,4

9,5

6,2

3,9
	92
661

661

661

661

92

661

92

92

92
	661
651

652

653

641

351

301

652

653

652/n


Завдання. Працівника підприємства направили у відрядження, після повернення був представлений авансовий звіт, за яким:

· добові 90 грн.

· проживання в готелі 247 грн., в тому числі ПДВ 40 грн.
· вартість проїзду до місця відрядження і назад за залізничними квитками 133 грн., в тому числі ПДВ 20 грн.

· послуги зв’язку 18 грн., в тому числі ПДВ 3 грн.

Всі витрати за авансовим звітом керівник підприємства затвердив в повному обсязі, працівнику був виданий аванс в сумі 700 грн. Показати облік всіх операцій, провести необхідні розрахунки.

	Зміст господарських операцій 
	Сума, грн.
	Кореспонденції рахунків

	
	
	Д
	К

	1.Видано працівнику аванс на відрядження з каси підприємства

2.Списано витрати на відрядження за затвердженим авансовим звітом:

- добові

- проїзд

- проживання в готелі 

- послуги зв’язку

3.Відображено податковий кредит з ПДВ сплачений у вартості витрат

4.Повернено залишок невикористаного авансу до каси підприємства 
	700

90

113

207

16

63

212
	372

92

92

92

92

641

301
	301

372

372

372

372

372

372


_1164093948.unknown

_1164094261.unknown

_1164094688.unknown

_1164094971.unknown

_1164095039.unknown

_1164094649.unknown

_1164094161.unknown

_1164094221.unknown

_1164094014.unknown

_1164093889.unknown

_1164093905.unknown

_1164093829.unknown

